
今津運動公園　利用者アンケート集計表３０年度上期
回収枚数　232枚 複数回答有り

Q1　 どちらからおこしになりましたか？ Q3-1 性別　年齢
福岡県外 福岡県内 福岡市内 西区内 糸島市内 男性 女性

5 17 93 80 37 82 152

Q2　 交通手段 Q3-2 男性　年代別
徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス 電車 ２０代以下 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上

2 17 0 213 0 0 25 4 24 16 3 11
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Q3-2 女性　年代別 Q5 目的
20代以下 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上 スポーツ（屋内） スポーツ（屋外） 散歩・休憩 イベント 遊び その他

16 11 47 40 20 15 29 40 11 1 156 2

Q4　 どなたと来園されましたか？ Q6 利用した施設
１人 家族 友人 学校部活 サークル その他 テニスコート 球技場（芝） 球技場（土） 体育館 野球場

14 167 36 9 10 8 26 3 1 33 0
芝生広場 遊具 健康遊具 休憩施設

153 120 35 16
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Q7 利用頻度 Q9 スタッフの対応
毎日 週２～３回 週１回 月２～３回 月１回 年２～３回 それ以上 親切 普通 不親切 接触無し

5 19 21 36 56 84 9 167 43 0 16

Q8 満足度 Q10 公園全体のイメージ
満足 かなり満足普通 やや不満 不満 清潔感がある 芝生が気持ちいい 安全 癒される

137 59 30 7 2 72 175 73 47

毎日
2% 週２～３回

8%

週１回
9%

月２～３回
16%

月１回
24%

年２～３回
37%

それ以上
4%

利用頻度

親切
74%

普通
19%

不親切
0%

接触無し
7%

スタッフの対応

清潔感が

ある
24%

芝生が気持

ちいい
48%

安全
20%

癒される
13%

イメージ

満足
58%

かなり満足
25%

普通
13%

やや不満
3%

不満
1%

満足度


